



Έτοιμη για όλα.

Μόλις δείτε την TRACER 7 GT, θα καταλάβετε ότι δεν πρόκειται για κάτι συνηθισμένο. Τα πάντα πάνω σε αυτή τη δυναμική και ευέλικτη μοτοσυκλέτα, έχουν σχεδιαστεί για να σας προσφέρουν μια απaráμιλλη εμπειρία. Μόλις αρχίσετε να οδηγείτε, θα αντιληφθείτε ότι αυτή η μοντέρνα Sport Tourer μετατρέπει την κάθε διαδρομή σε μια συναρπαστική, αξέχαστη εμπειρία, παρόμοια με αυτή που είχατε βιώσει, την πρώτη φορά που οδηγήσατε μοτοσυκλέτα.

Αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει είναι η ικανότητά της να αποδίδει σαν μια σπορ μοτοσυκλέτα, διατηρώντας παράλληλα, όλες τις δυνατότητες μιας αυθεντικής tourer για ταξίδια μεγάλων αποστάσεων. Κοντά ή μακριά, στην πόλη ή τον αυτοκινητόδρομο, όπου κι αν θελήσετε να πάτε, αυτό το μοντέλο σχεδιάστηκε για να ανεβάζει την αδρεναλίνη στα ύψη και να φέρνει ένα πλατύ χαμόγελο στο πρόσωπό σας, κάθε μέρα και σε κάθε διαδρομή!



- Διατίθεται και έκδοση 35 kW για άδεια A2
- Οθόνη TFT με ειδοποίηση για smartphone
- Κινητήρας CP2 άμεσης απόκρισης και υψηλής ροπής με προδιαγραφές EU5
- Σκληρές πλαϊνές βαλίτσες 20 λίτρων
- Ψηλός και φαρδύς ανεμοθώρακας touring
- Άνετη σέλα
- Η ελαφρύτερη στην κατηγορία της
- Ρυθμιζόμενη εμπρός και πίσω ανάρτηση
- Μισό φέρινγκ μικρών διαστάσεων με σπορ ρύγχος
- Μεγάλη αυτονομία
- Διπλοί προβολείς, φώτα θέσης και φλας LED
- Πίσω σχάρα για βελτίωση της άνεσης για τον συνεπιβάτη, αλλά και για ενίσχυση της ακαμψίας του πλαισίου

Τίποτα δεν συγκρίνεται με τον EU5 κινητήρα CP2 690 κ.εκ. της TRACER 7 GT. Μόλις νιώσετε το κύμα της γραμμικής ροπής και τη συναρπαστική επιτάχυνση, δεν θα θέλετε να σταματήσετε. Το μικρών διαστάσεων πλαίσιο προσφέρει εξαιρετική ευελιξία, αλλά και σταθερότητα στις υψηλές ταχύτητες. Με πλήρη ταξιδιωτικό εξοπλισμό, επάρκεια για μεγάλα ταξίδια και πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT που επιτρέπει τη σύνδεση με smartphone, αυτή η μοτοσυκλέτα είναι έτοιμη για όλα.

Έτοιμη για όλα.

Η TRACER 7 GT είναι μια πραγματική Sport Tourer που προσφέρει δυναμικές εμπειρίες οδήγησης παντού, από τα ταξίδια μεγάλων αποστάσεων μέχρι τις καθημερινές μετακινήσεις στην πόλη και τις ημερήσιες εκδρομές στην ύπαιθρο. Η πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 5 ιντσών παρέχει συνδεσιμότητα με smartphone μέσω της εφαρμογής MyRide. Στον στάνταρ εξοπλισμό περιλαμβάνονται σκληρές πλαϊνές βαλίτσες με χωρητικότητα 20 λίτρων, ψηλός ανεμοθώρακας και πολυτελής σέλα που προσφέρουν άνεση και ευελιξία καθ' όλη τη διάρκεια του χρόνου.

Χάρη στον εκπληκτικό υψηλής ροπής EU5 κινητήρα CP2 690 κ.εκ. της Yamaha, το μικρών διαστάσεων, ελαφρύ πλαίσιο και το αεροδυναμικό φέρινγκ, η TRACER 7 GT είναι η απόλυτη μοτοσυκλέτα μεσαίου κυβισμού και απευθύνεται σε αναβάτες που αναζητούν τον ιδανικό συνδυασμό σπορ απόδοσης, ευχρηστίας στα μεγάλα ταξίδια και ευελιξίας στην αστική μετακίνηση.

Οι διπλοί προβολείς LED και η μοντέρνα εξωτερική σχεδίαση χαρίζουν στην TRACER 7 GT, μια δυναμική, σπορ εμφάνιση που την κάνει να ξεχωρίζει από τις υπόλοιπες μοτοσυκλέτες της κατηγορίας της. Στη διάθεσή σας βρίσκεται μια μεγάλη γκάμα Γνήσιων Αξεσουάρ Yamaha, η οποία σας δίνει την ευκαιρία να προσαρμόσετε τη μοτοσυκλέτα σας, σύμφωνα με τις δικές σας προτιμήσεις.



Πίσω σχάρα για βελτίωση της άνεσης για τον συνεπιβάτη, αλλά και για ενίσχυση της ακαμψίας του πλαισίου

Πίσω σχάρα για βελτίωση της άνεσης για τον συνεπιβάτη, αλλά και για ενίσχυση της ακαμψίας του πλαισίου. Η TRACER 7 GT διαθέτει σχάρα στην στάντα εξοπλισμό της, η οποία επιτρέπει την τοποθέτηση κεντρικής βαλίτσας και παρέχει μεγαλύτερη ευελιξία στην φόρτωση, καθώς και την ευκαιρία για πραγματοποίηση μεγαλύτερων ταξιδιών, με περισσότερες αποσκευές. Επιπλέον, ο συνεπιβάτης επωφελείται από το βελτιωμένο κράτημα που προσφέρουν, τα λαστιχένια ένθετα που έχουν ενσωματωθεί στην κάτω πλευρά της σχάρας.



Οθόνη TFT με ειδοποίηση για smartphone

Η TRACER 7 είναι εξοπλισμένη με υψηλής ποιότητας έγχρωμη οθόνη TFT 5 ιντσών, η οποία επιτρέπει την επιλογή μεταξύ των θεμάτων Touring και Sport. Με τη συνδεσιμότητα smartphone μέσω της εφαρμογής MyRide, μπορείτε να λαμβάνετε ειδοποιήσεις για εισερχόμενες κλήσεις, email και μηνύματα, αλλά και να βλέπετε αναλυτικές πληροφορίες που αφορούν στη λειτουργία της μοτοσυκλέτας.



Κινητήρας CP2 άμεσης απόκρισης και υψηλής ροπής με προδιαγραφές EU5

Καμία άλλη μοτοσυκλέτα στην κατηγορία δεν προσφέρει την αίσθηση και τον ήχο του εκπληκτικού κινητήρα CP2 690 κ.εκ. της Yamaha. Η κορυφαία για το χώρο της μοτοσυκλέτας φιλοσοφία crossplane, παρέχει μια ασύμμετρη αλληλουχία ανάφλεξης, που εξασφαλίζει ισχυρή και γραμμική ροπή. Αυτός ο οικονομικός και εξαιρετικά αποδοτικός κινητήρας καλύπτει τις προδιαγραφές EU5, προσφέρει την πιο sport, συναρπαστική εμπειρία οδήγησης στην κατηγορία της μοτοσυκλέτας και είναι ένας από τους πιο επιτυχημένους κινητήρες που έχει κατασκευάσει ποτέ η Yamaha.



Σκληρές πλαϊνές βαλίτσες 20 λίτρων

Είτε οδηγείτε στον αυτοκινητόδρομο είτε στην πόλη, οι σκληρές πλαϊνές βαλίτσες 20 λίτρων προσφέρουν την ιδανική χωρητικότητα, χωρίς να επηρεάζουν αρνητικά, τις μικρές διαστάσεις και την εντυπωσιακή, επιθετική εμφάνιση της μοτοσυκλέτας. Η λεπτή και σιβαρή σχεδίαση συνδυάζεται με μια ευρεία γκάμα χρωμάτων που συμπληρώνουν τέλεια το δυναμικό στυλ της TRACER 7 GT.



Ψηλότερος και φαρδύτερος ανεμοθώρακας touring

Η TRACER 7 GT είναι εξοπλισμένη με ψηλό, φαρδύ ανεμοθώρακα touring, ο οποίος παρέχει βελτιωμένη προστασία από τον αέρα, στα ταξίδια μεγάλων αποστάσεων. Κατασκευασμένος από άθραυστο και ανθεκτικό στις γρατσουνιές πολυκαρμπονάτο υλικό, αυτός ο touring ανεμοθώρακας παρέχει μέγιστη άνεση κατά την οδήγηση και χαμηλά επίπεδα θορύβου από τον αέρα. Ο επανασχεδιασμένος, εργονομικός ρυθμιστής του ανεμοθώρακα προσφέρει εύκολη ρύθμιση ύψους με το ένα χέρι.



Σέλα Comfort

Η ειδικά σχεδιασμένη άνετη σέλα διαθέτει κάλυμμα από δύο υλικά υψηλής ποιότητας και ραφές σε χρωματική αντίθεση. Διαθέτει επίσης, αφρώδες υλικό με ζώνες διαφορετικής πυκνότητας, το οποίο παρέχει άνεση υψηλού επιπέδου σε κάθε ταξίδι, για τον οδηγό και τον συνεπιβάτη. Το ενσωματωμένο λογότυπο TRACER ενισχύει την κορυφαία εμφάνιση και αίσθηση της μοτοσυκλέτας. Σε συνδυασμό με τα προστατευτικά για τα γόνατα, θα έχετε πάντα τον πλήρη έλεγχο.

Κινητήρας	
Τύπος κινητήρα	4stroke;2Cylinder;liquidcooled;DOHC;4valves
Κυβισμός	689 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	80,0 x 68,6 χιλ.
Σχέση συμπίεσης	11,5 : 1
Σύστημα λίπανσης	Wetsump
Τύπος συμπλέκτη	Wet;MultipleDisc
Σύστημα ανάφλεξης	TCI
Σύστημα εκκίνησης	Electric
Σύστημα μετάδοσης	ConstantMesh;6speed
Τελική μετάδοση	Chain
Τροφοδοσία	ElectronicFuelInjection
Μέγιστη ισχύς	54,00 kW / 8.750 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή	67,0 Nm (6,83 kg-m) / 6.500 σ.α.λ.
Limited power version	35,0 kW / 7.500 σ.α.λ.
Fuel consumption	4,3 λτ. / 100 χιλμ.
CO2 emission	100 γρ./χιλμ.

Πλαίσιο	
Σκελετός	Diamond
Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός	130 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης	XlinksuspensionX;Swingarm
Διαδρομή πίσω	142 χιλ.
Εμπρός φρένο	Δύο υδραυλικοί δίσκοι 298 χιλ.
Πίσω φρένο	Μονός υδραυλικός δίσκος 245 χιλ.
Εμπρός ελαστικό	120/70 ZR 17 M/C (58W)
Πίσω ελαστικό	180/55 R 17 M/C (73W)
Γωνία Κάστερ	25 °
Ίχνος	90 χιλ.

Διαστάσεις	
Συνολικό μήκος	2.140 χιλ.
Συνολικό πλάτος	840 χιλ.
Συνολικό ύψος	1.290 - 1.330 χιλ.
Ύψος σέλας	835 χιλ.
Μεταξόνιο	1.460 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	140 χιλ.
Βάρος (πλήρες υγρών)	203 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	17,0 λίτρα
Χωρητικότητα Δοχείου Λαδιού	3,0 λίτρα

Φοράτε πάντοτε κράνος και προστατευτικό ρουχισμό κατά την οδήγηση οποιουδήποτε τύπου οχήματος. Η Yamaha συνιστά να οδηγείτε προσεκτικά σεβόμενοι τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι εικόνες που εμφανίζονται απεικονίζουν επαγγελματίες αναβάτες οδηγώντας υπό ελεγχόμενες συνθήκες. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha, όπως φαίνεται εδώ, υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τις απαιτήσεις και τις προϋποθέσεις. Για περισσότερες λεπτομέρειες, συμβουλευτείτε έναν Επίσημο Συνεργάτη Yamaha.